ACCONCIATORI, ESTETISTI, TRICOLOGIA, PIERCING, TOILETTATURA ANIMALI N.9

WIME'VM costo orario dal
IMPRESE & MARCA TREVIGIANA

01/05/2024

CNEL H515; Inps 021

Apprendistato DUALE 1° ANNO 3°LIV.

Apprendistato

43PFI | 43PFI

41PFl | 4.1 PFI

|
. . o ore
(@) pe rat Fice Professionalizzante 3 ore tavoro studente | __ 1. ol e
LIV.FINALE GRUPPO 1 studente in salone
. o o [ o o o o ° 4 anni e 6| ditta finoa| . ditta fino | .
livello 1 2 3 4 1°anno | 2° anno | 3° anno | 4° anno mesi 9 ditta da 10 9 ditta da 10
Retribuzione diretta
a) Retribuzione tabellare, che congloba EDR e contigenza 9,22769 8,42954 7,98994 7,52965 5,18121 | 5,89861 | 6,77543 | 7,17399 | 7,68750 | 4,06650636 | 4,06650636| 0,40894 0,40894
b) Premio di Prod. ed Elem. Retr. Regionale -sospeso
c) Contigenza conglobata
d) EDR conglobata
e) Scatto in cifra fissa ( per app.prof. dal 1.10.24) 0,05376 0,04775 0,04480 0,04179 0,034682| 0,034682| 0,069364| 0,069364
f)Elemento economico territoriale/produttivita regionale
9)
1) TOTALE 9,28145 | 8,47728 8,03474 7,57145 | 5,18121| 5,93329 | 6,81012 | 7,24335 | 7,75687 | 4,06651 | 4,06651 | 0,40894 | 0,40894
Retribuzione indiretta
h) ferie e permessi / ore: 1,00147 0,91470 0,86695 0,81696 0,55905 0,64020 0,73481 0,78156 0,83696 0,43878 0,43878 0,00000 0,00000
i) festivita /ore 0,28613 0,26134 0,24770 0,23342 0,15973 0,18291 0,20995 0,22330 0,23913 0,12536 0,12536 0,00000 0,00000
1) Gratifica natalizia 0,77345 0,70644 0,66956 0,63095 0,43177 0,49444 0,56751 0,60361 0,64641 0,33888 0,33888 0,00000 0,00000
2) TOTALE 11,3425 | 10,35976 9,81895 9,25277 | 6,3318 | 7,2509 | 8,3224 | 8,8518 | 9,4794 | 4,9695 49695 | 0,4089 0,4089
Contributi
m) INPS 1.1.2013 3,05453 2,78988 2,64424 2,49177 0,19692 0,33426 0,96623 1,02770 1,10056 | 0,07454282 0,24848 0,00613409( 0,02044698
n) INAIL - Premio medio classe 2 0,69189 0,63195 0,59896 0,56442 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
o) EBAV 0,08422 0,08422 0,08422 0,08422 0,08422 0,08422 0,08422 0,08422 0,08422 0,08422 0,08422 0,08422 0,08422
p) SANINVENETO 0,06021 0,06021 0,06021 0,06021 0,06021 0,06021 0,06021 0,06021 0,06021 0,06021 0,06021 0,06021 0,06021
q) FSBA CONVENZIONALE DITTA <15 DIP. 0,03902 0,03902 0,03902 0,03902 0,02849 0,03263 0,03745 0,03983 0,04266 0,02236 0,02236 0,00184 0,00184
3) TOTALE 15,2724 | 13,9650 13,2456 12,4924 | 6,7016 | 7,7622 | 9,4705 | 10,0638 | 10,7670 | 5,2109 5,3848 0,5613 0,5757
Trattamento di fine rapporto 0,84019 0,76739 0,72733 0,68539 0,46902 0,53710 0,61647 0,65569 0,70218 0,36811 0,36811 0,03029 0,03029
4) TOTALE 16,1126|14,73243 13,97292 13,17780( 7,1706 | 8,2993 | 10,0870 10,7195(11,4692| 5,5790 5,7529 0,5916 0,6060
MESE| 2.787 | 2.549 2.417 2.280 | 1.241 | 1.436 | 1.745 | 1.854 | 1.984
ANNO| 33.450| 30.585 29.008 27.357 |14.886|17.229| 20.941 [ 22.254| 23.810

Riparamet. 2080/1664 per assenteismo medio 20,14070 | 18,41554 17,46616 16,47225 | 8,96328 | 10,37410 | 12,60871 | 13,39934 | 14,33649 6,97371 7,19113 0,73955 0,75744

aggiunte le seguenti tre voci:

costo orario amm.

[valore impianti e delle attrezzature (valore di mercato)]

2) Spese generali: come sopra

[ Totale spese (impiegate - o costo servizi - luce - gas acqua)]

[n. dip. x 1664]

[7 (n. anni di amm.) x nr. dipendenti x 1664 (n. ore/anno mediamente lav.)]

3) Utile di impresa = sul totale del costo orario (escluse spese generali e ammortamento), si calcola un 12 - 15 %

N.B. - La voce riparametrazione & un valore che abbiamo necessariamente aggiunto in quanto introduce I'effettivo costo per ore non
lavorate, calcolate su statistiche medie di assenteismo dovuto agli svariati motivi che Voi ben conoscete. Al costo finale vanno

1) Ammortamento impianti: essendo un valore che cambia sensibilmente da impresa ad impresa, noi suggeriamo una formula semplice
a calcolarsi e che da il valore orario di ammortamento:




